



南岸

重庆市特殊教育中心扬帆管乐团的孩子们在演出中自信而阳光。



荣昌

荣昌峰高中心小学邀请非遗传承人陈子福指导孩子们制作折扇扇面。

春风拂校 爱润童心

——镜头里的“义务教育有保障”

“两不愁三保障”，很重要的一条就是义务教育有保障。

去年以来，我市坚持义务教育发展的普惠性、公平性、优质性价值取向，以农村教育发展为突破点，着力底部攻坚，以“公平而有质量”为核心，在落实控辍保学、保障入学公平、健全资助体系、实施营养改善、助力脱贫攻坚等行动中使出“硬核力量”，努力办好每一所学校，努力让每个孩子受到良好教育，不让一所学校和一个孩子掉队。

一年来，我市坚持以更高的站位、更宽广的国际视野、更深邃的战略眼光，始终把义务教育摆在重中之重的地位不动摇，把义务教育作为脱贫攻坚、乡村振兴、库区生态建设的基础性和先导性工程，上下联动、纵深推动，有计划、分阶段、按步骤推动县域义务教育基本均衡全覆盖，为推进义务教育优质均衡发展奠定了坚实基础。

今年的春日暖阳如约而至，复苏力量澎湃而出。

通过镜头，我们再现“义务教育有保障”的春风吹拂校园、浸润童心的“美好画像”。透过这些美好画像，我们燃起希望，奋力前行。



垫江

垫江第八中学举行升旗仪式，厚植爱国主义情怀。



九龙坡

九龙坡区孩子们快乐奔跑在操场上，阳光下，童真童趣溢满校园。



秀山

秀山县石堤镇高桥小学焕新颜，办学条件大幅提升。



璧山

璧山御湖小学的孩子在食堂吃着营养可口的饭菜。璧山区已实现营养餐全覆盖。



沙坪坝

沙坪坝区树人景瑞小学学生自主搭建击球机器人。

南川

南川区隆化三小的孩子在新建美术室接受绘画艺术培养。

王小寒 刘进 图片由市教委提供

